
PENNSYLVANIA DEPARTMENT OF STATE 
 
DISCIPLINARY ACTIONS 
December 2009 
 
 
 

Secretary of the Commonwealth Pedro A. Cortés announced that 119 
disciplinary actions have been taken by the Bureau of Professional and 
Occupational Affairs’ 29 professional-licensing boards, the Bureau of Charitable 
Organizations and the Division of Legislation and Notaries of the Bureau of 
Commission, Elections and Legislation: 
 

PA Board of Accountancy 
PA Architects Licensure Board 
PA Board of Auctioneer Examiners 
PA Board of Barber Examiners 
PA Board of Certified Real Estate Appraisers 
PA Board of Cosmetology 
Bureau of Charitable Organizations 
PA Board of Chiropractic 
PA Board of Dentistry 
PA Board of Professional Engineers, Land Surveyors and Geologists 
PA Board of Funeral Directors  
PA Board of Landscape Architects 
PA Board of Medicine 
Navigation Commission for the Delaware River and its Navigable 
Tributaries 
Secretary of the Commonwealth – Notaries Public 
PA Board of Nursing 
PA Board of Examiners of Nursing Home Administrators 
PA Board of Occupational Therapy Education and Licensure 
PA Board of Optometry 
PA Board of Osteopathic Medicine 
PA Board of Pharmacy 
PA Board of Physical Therapy 
PA Board of Podiatry 
PA Board of Psychology 
Real Estate Commission 
PA Board of Speech-Language and Hearing Examiners  
PA Board of Social Workers, Marriage and Family Therapists and 
Professional Counselors 
PA Board of Vehicle Manufacturers, Dealers and Salespersons 
PA Board of Veterinary Medicine 

Note: The new state boards of Crane Operators and Massage Therapy are developing 
regulations and licensing procedures and have not yet begun disciplinary processes. 
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Actions by County 
 
Unless indicated that “no disciplinary actions were taken,” the specific actions 
listed below were taken against individuals or firms in these counties:  
 
 

Adams   Lackawanna (2) 
Allegheny (10) Lancaster (4) 
Armstrong (1) Lawrence 
Beaver (1) Lebanon 
Bedford Lehigh (2) 
Berks (2) Luzerne (2) 
Blair (1) Lycoming 
Bradford McKean  
Bucks (5)  Mercer (1) 
Butler Mifflin 
Cambria Monroe 
Cameron (1) Montgomery (13)  
Carbon Montour  
Centre (1) Northampton (2) 
Chester (2) Northumberland 
Clarion Perry  
Clearfield  Philadelphia (21) 
Clinton  Pike (1) 
Columbia Potter 
Crawford (2) Schuylkill  
Cumberland (2)  Snyder (1)  
Dauphin (2) Somerset  
Delaware (5) Sullivan 
Elk Susquehanna 
Erie (2) Tioga  
Fayette  Union 
Forest Venango (1)  
Franklin Warren (1) 
Fulton Washington (1)  
Greene Wayne  
Huntingdon Westmoreland (2) 
Indiana Wyoming  
Jefferson York (4) 
Juniata  

 
 
24 actions were taken against professionals with non-PA addresses. 
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PA Board of Accountancy 
Berks County 
Kevin John McTish, certificate no. CA037911L of Oley, Berks County, was assessed a 
$1,000 civil penalty for failing to timely submit documentation of his completion of a 
peer review.  (10/21/09) 
 
Delaware County 
Jerry Howard Dicht, certificate no. CA016470L of Upper Darby, Delaware County, was 
assessed a $1,000 civil penalty for practicing public accounting without a current license.  
(10/26/09) 
 
Lancaster County 
Michael Donald Smoker, license no. CA017494L of Leola, Lancaster County, paid a civil 
penalty of $1,000 because he practiced as a certified public accountant when he was not 
currently licensed under the CPA Law.  (11/17/09) 
 
Lehigh County 
Dale H. Sechler, of Slatington, Lehigh County, was ordered to pay a civil penalty of 
$2,000 and must cease and desist from performing any activity requiring licensure under 
the CPA Law, including audits, reviews and compilations of financial statements because 
Sechler affixed his name to an audit or report and engaged in the practice of accounting 
in the commonwealth without a license.  (11/17/09) 
 
Montgomery County 
Eugene John Dehner, license no. CA016462L of Lederach, Montgomery County, paid a 
civil penalty of $500 because he practiced as a certified public accountant between Jan. 1, 
2008, and Oct. 30, 2008, when he was not currently licensed and registered under the 
CPA Law.  (11/17/09) 
 
Joseph Aloysius Jordan, certificate no. CA008789L of Ambler, Montgomery County, 
was assessed a $1,000 civil penalty for failing to timely submit documentation of his 
completion of a peer review.  (09/21/09) 
 
Joseph Michael Markmann, certificate no. CA036243L of Huntingdon Valley, 
Montgomery County, was assessed a $1,000 civil penalty and directed to submit 
additional peer review documentation by Dec. 31, 2009, owing to his failure to undergo a 
timely peer review.  (09/21/09) 
 
Scott Randall Kregel, license no. CA035261L of Harleysville, Montgomery County, was 
ordered to pay a civil penalty of $1,500 because he practiced as a certified public 
accountant when he was not currently licensed and registered under the CPA Law.  
(12/03/09) 
 
Northampton County 
Robert C. Schubert, certificate no. CA032113L of Easton, Northampton County, was 
assessed a $1,000 civil penalty for practicing public accounting without a current license.  
(10/26/09) 
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Out-of-State 
Kirsten Lynn Toler, license no. CA038608L of Collingswood, N.J., was assessed a civil 
penalty of $450 because she failed to complete the requisite 20 credit hours of continuing 
professional education (CPE) during calendar year 2006 in the biennial period and did 
not complete the requisite 80 credit hours of CPE during the biennial period.  (10/20/09) 
 
Jacquelyn Marie Kauffman, license no. CA048442 of Canfield, Ohio, paid a civil penalty 
of $300 because she failed to complete the requisite eight credit hours of continuing 
professional education (CPE) in tax subjects during a biennial reporting period and failed 
to complete the requisite 80 credit hours of CPE during a biennial period.  (11/17/09) 
 
American Society for Continuing Education, approval no. PX001076L of Brandon, Fla., 
was reprimanded for offering continuing professional education programs without current 
approval as a program sponsor.  (10/27/09) 
 
Matthew J. Kline, certificate no. CA041946L of Frisco, Texas, had his certificate of 
certified public accountant and current license to practice public accounting suspended 
for failing to pay a $500 civil penalty required under a June 2009 adjudication and order.  
Termination of the suspension is conditioned on Kline’s paying the civil penalty.  
(07/18/09) 
 
 
PA Architects Licensure Board 
No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Board of Auctioneer Examiners 
No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Board of Barber Examiners 
Allegheny County 
Maurice Harrison, license no. BL052152 of Pittsburgh, Allegheny County, was 
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Allegheny County 
dated Oct. 19, 2009, which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations 
Code.  The suspension is effective immediately.  (10/28/09) 
 
Demetrius L. Ballard, license no. BM011804L of Pittsburgh, Allegheny County, was 
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Allegheny County 
dated Oct. 6, 2009, which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations 
Code.  The suspension is effective immediately.  (10/15/09) 
 
Joseph W. Sherell, license no. BL050762L of Pittsburgh, Allegheny County, was 
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Allegheny County 
dated Aug. 27, 2009, which the court issued under section 4355 of the Domestic 
Relations Code.  The suspension is effective immediately.  (09/04/09) 
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Chester County 
Ronald F. Harvey, license no. BL048173L of Coatesville, Chester County, was 
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Chester County dated 
Aug. 25, 2009, which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations 
Code.  The suspension is effective immediately.  (09/29/09) 
 
Darford Saunders t/d/b/a DOFS The Best Kept Secrret, license no. BO109324 of 
Coatesville, Chester County, was suspended for failing to pay a previously imposed civil 
penalty.  (10/14/09) 
 
Erie County 
David Thomas & James Tate Jr., t/d/b/a D Block Barber Specialist, license no. 
BO432823 of Erie, Erie County, was suspended for failing to pay a previously imposed 
civil penalty.  (10/20/09) 
 
Lancaster County 
Eddy A. Frias-Suriel, of Lancaster, Lancaster County, was ordered to pay a civil penalty 
of $1,000 for unlicensed practice of barbering (second offense). (10/21/09) 
 
Johnny Lopez, t/d/b/a Johnny’s Barbershop and Stylistas, license nos. BM-093366 and 
BO-432271 of Lancaster, Lancaster County, was ordered to pay a civil penalty of $1,000 
for employing an unlicensed employee. (10/21/09) 
 
Philadelphia County 
Ronald E. Kelly, license no. BL050246L of Philadelphia, Philadelphia County, was 
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (11/04/09) 
 
Bz Ballaz Club, license no. BO432239 of Philadelphia, Philadelphia County, was 
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (10/14/09) 
 
Maria F. Lee-Driver, license no. BL-052670 of Philadelphia, Philadelphia County, was 
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia County 
dated Sept. 4, 2009, which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations 
Code.  The suspension is effective immediately.  (09/17/09) 
 
Methuselah Z.O. Bradley V t/d/b/a Professional Cuts, license no. BO432698 of 
Philadelphia County, was ordered to pay a civil penalty of $850 because he employed an 
unlicensed person as a barber, operated a barbershop without a manager barber or other 
designated employee supervising, and failed to comply with minimum equipment 
standards for a barbershop.  (10/22/09) 
 
Saleemah Beyah t/d/b/a Hi Jaaz, license no. BO105004L of Philadelphia, Philadelphia 
County, was assessed a civil penalty of $1,000 for operating a barbershop on a lapsed 
license for a period of 33 months.  (10/21/09) 
 
Jennifer Masters and James Meehaw, t/d/b/a Hair Statement Unisex Salon, license no. 
BO107043 of Philadelphia, Philadelphia County, was suspended for failing to pay a 
previously imposed civil penalty.  (10/19/09) 
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PA Board of Certified Real Estate Appraisers 
No disciplinary actions taken.   
 
 
Bureau of Chiropractic Medicine 
Allegheny County 
Gerald E. Marcinak Jr., license no. DC002752L of Bethel Park, Allegheny County, was 
ordered to pay a civil penalty of $1,000 and he was indefinitely suspended for no less 
than five years, immediately stayed in favor of probation, because he committed an act 
involving moral turpitude, dishonesty, or corruption.  (11/19/09) 
 
Cumberland County 
Matthew Mantz Nicastro, license no. DC007102L of Boiling Springs, Cumberland 
County, was indefinitely suspended for no less than five years, one year of which shall be 
an active suspension.  During the period of active suspension, Nicastro must author an 
article or other publication regarding his experiences with health care fraud because he 
has been convicted of a felony, a misdemeanor in the practice of chiropractic, or 
receiving probation without verdict, disposition in lieu of trial or an accelerated 
rehabilitative disposition in the disposition of felony charges.  (11/19/09) 
 
 
PA Board of Cosmetology 
Allegheny County 
Charmaine M. Mcadoo-Jones, license no. CO196975L of Bethel Park, Allegheny 
County, was suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (11/04/09) 
 
Rose B. Corrado, license no. CO077798 of Pittsburgh, Allegheny County, was suspended 
for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (10/14/09) 
 
Michelle M. Michalski, license number CO173574R of Bethel Park, Allegheny County, 
was suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (10/16/09) 
 
Bucks County 
Gina M. Covaleski, license no. CO159210L of Warrington, Bucks County, was 
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (10/23/09) 
 
Hong Thanh T. Nguyen, license no. CO261853 of Levittown, Bucks County, had her 
license permanently revoked and she is ordered cease and desist the practice of the 
profession because she procured a license to practice as a cosmetologist by dishonest or 
unethical means in violation of the licensing requirements set forth in the practice act.  
(12/07/09) 
 
Centre County 
Brian K. Bender, license no. CO215028L of State College, Centre County, was 
indefinitely suspended and ordered to pay a civil penalty of $500 because he failed to 
comply with a disciplinary order of the board.  (11/05/09) 
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Crawford County 
Kimberly A. Boyce, license no. CM010288L of Conneautville, Crawford County, was 
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (11/06/09) 
 
Delaware County 
Han Thi Nguyen, license number CL015751L of Collingdale, Delaware County, was 
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (10/16/09) 
 
Steven Long Nguyen, license no. CL183042 of East Lansdowne, Delaware County, was 
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (10/14/09) 
 
Y. Buu Lam a.k.a. Jenny Lam, license no. CO256256 of Upper Darby, Delaware County, 
had her license permanently revoked and she is ordered cease and desist the practice of 
the profession because she procured a license to practice as a cosmetologist by dishonest 
or unethical means in violation of the licensing requirements set forth in the act.  
(12/07/09) 
 
N & D Nails, license no. CY101223L of Newtown Square, Delaware County, was 
assessed a civil penalty of $2,100 because it practiced cosmetology without a license to 
so; practiced nail technology in a grossly incompetent or unethical manner through the 
use of razor scraper tools and metal rasps; failed to sanitize immediately after each use 
and maintain in a sanitary condition at all times implements that come into contact with a 
client; and failed to keep clean paper towels in a closed cabinet or closed towel dispenser.  
(12/07/09) 
 
Lackawanna County 
Unisex Palace of Scranton, Inc. t/d/b/a Unisex Palace, license no. CB097046L of 
Scranton, Lackawanna County, was ordered to pay a civil penalty of $2,500 because it 
violated the Cosmetology Law by failing to sanitize instruments immediately after use, 
failure to maintain instruments in a sanitary condition, and because it employed two 
unlicensed individuals to provide cosmetology services.  (11/05/09) 
 
K And K Nails, license no. CY193181 of Dickson City, Lackawanna County, was 
ordered to pay a civil penalty of $1,500 because it violated the practice act in that it 
practiced cosmetology in an unethical and grossly incompetent manner.  (12/07/09) 
 
Lehigh County 
Loan Thi Tran, license no. CL018510L of Whitehall, Lehigh County, was suspended for 
failing to pay a previously imposed civil penalty.  (10/26/09) 
 
Luzerne County 
Jennifer A. Pollick, license number CM012632L of Swoyersville, Luzerne County, was 
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (10/16/09) 
 
Mercer County 
Leslee Marie Segoviano, license no. CL020116L of Sharon, Mercer County, was 
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (10/14/09) 
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Montgomery County 
Megan E. Staub, license number CO238203 of Abington, Montgomery County, was 
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (10/16/09) 
 
Philadelphia County 
Hanh Th Truong, license number CO257118 of Philadelphia, Philadelphia County, was 
revoked and ordered to pay a civil penalty of $1,000 because he obtained his license by 
dishonest or unethical means.  (11/05/09) 
 
Bivian R. Humphries, license no. CO254460, of Philadelphia, Philadelphia County, was 
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia County 
dated Sept. 9, 2009, which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations 
Code.  The suspension is effective immediately.  (09/25/09) 
 
Ruth Battle, license number CO061748L of Philadelphia, Philadelphia County, was 
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (10/16/09) 
 
Hyun Soon Suh, license no. CL800220 of Philadelphia, Philadelphia County, was 
suspended for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (10/26/09) 
 
Son H. Nguyen, license no. CO259224 of Philadelphia, Philadelphia County, had her 
license is permanently revoked and she is ordered cease and desist the practice of the 
profession because she procured a license to practice as a cosmetologist by dishonest or 
unethical means in violation of the licensing requirements set forth in the practice act.  
(12/07/09) 
 
Be Ngoc Thi Nguyen, license no. CO263566 of Philadelphia, Philadelphia County, had 
her license permanently revoked and she is ordered cease and desist the practice of the 
profession because she procured a license to practice as a cosmetologist by dishonest or 
unethical means in violation of the licensing requirements set forth in the practice act.  
(12/07/09) 
 
Hermione C. Sangster, license no. CO221115L of Philadelphia, Philadelphia County, was 
ordered to pay a civil penalty of $500 because she practiced as a cosmetologist during a 
period of time when she was not properly licensed and registered under the act, and this 
is her second offense for this violation.  (12/07/09) 
 
Antonia T. Sanchez, license no. CO180977L of Philadelphia, Philadelphia County, was 
ordered to pay a civil penalty of $500 because she violated the practice act by practicing 
as a cosmetologist when she was not currently licensed and registered under the act.  
(12/07/09) 
 
Keasha A. Hanton, license no. CO224882L of Philadelphia, Philadelphia County, was 
assessed a civil penalty of $500 because Hanton violated the practice act and board 
regulations by practicing on a lapsed or expired license.  (12/07/09) 
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Venango County  
Son Minh Dinh t/d/b/a Lees Nails, license no. CY193282, of Cranberry Township, 
Venango County, was revoked and ordered to pay a civil penalty of $4,400 because she 
maintained a cosmetology salon without a license, operated a nail technology salon with 
a lapsed license, employed an unlicensed employee, stored towels in an unsanitary 
manner, and practiced cosmetology in a grossly incompetent or unethical manner.  
(11/05/09) 
 
York County 
Heidi Runkle, license number CO251873 of York, York County, was suspended for 
failing to pay a previously imposed civil penalty.  (10/16/09) 
 
Nina A. Rowbottom, license no. CO228853L of Dillsburg, York County, was suspended 
for failing to pay a previously imposed civil penalty.  (11/03/09) 
 
Out-of-State 
Hayley M. Friedel, license no. CO258665, of Centreville, Va., had her Pennsylvania 
license to practice cosmetology suspended for failing to pay a previously imposed civil 
penalty.  (10/16/09) 
 
Claudia H. Le, license no. CO256502 of Cherry Hill, N.J., was revoked because Le 
procured a license to practice as a cosmetologist by dishonest or unethical means.  
(12/07/09) 
 
Bea Nguyen, license no. CO258326, of East Boston, Mass., was revoked and ordered to 
pay a civil penalty of $1,000 because she obtained her license by dishonest or unethical 
means.  (11/05/09) 
 
Huong Thi Dieu Nguyen, license no. CL183455, of New Castle, Dela., was revoked and 
ordered to pay a civil penalty of $1,000 because she obtained her license by dishonest or 
unethical means.  (11/05/09) 
 
Thu Nguyen, license no. CQ111740 of Owings Mills, Md., was revoked and ordered to 
pay a civil penalty of $1,000 because he obtained his license by dishonest or unethical 
means.  (11/05/09) 
 
Vivian Nguyen, license no. CQ111982 of Philadelphia, Philadelphia County, was 
revoked and ordered to pay a civil penalty of $1,000 because she obtained her license by 
dishonest or unethical means.  (11/05/09) 
 
Tuyet Minh Vu, license no. CQ111871, of Hyde Park, Mass., was revoked and ordered to 
pay a civil penalty of $1,000 because he obtained his license by dishonest or unethical 
means.  (11/05/09) 
 
 
Bureau of Charitable Organizations 
No disciplinary actions taken.   
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PA Board of Chiropractic 
No disciplinary actions taken. 
 
 
PA Board of Dentistry 
No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Board of Professional Engineers, Land 
Surveyors and Geologists 
Montgomery County 
Anthony John Hibbeln, license no. PE041828E of Flourtown, Montgomery County, was 
ordered to pay a civil penalty of $4,550 and a public reprimand was placed on his board 
record because he practiced professional engineering on multiple occasions during a time 
in which he held no current, valid certificate of registration; his certificate was lapsed 
from Oct. 1, 2003, through Jan. 31, 2007.  (11/18/09) 
 
Out-of-State 
Richard James Lombardi, license no. PE041652R of Chagrin Falls, Ohio, was ordered to 
pay a civil penalty of $250 and a public reprimand was placed on his board record 
because he violated the practice act in that his license to practice as a professional 
engineer was disciplined by the proper licensing authority of another state.  (11/18/09) 
 
William T. Birdsall, license no. PE032330E of Eatontown, N.J., was ordered to pay a 
civil penalty of $500 and a public reprimand was placed on his permanent board record 
because he violated the practice act in that his license to practice as a professional 
engineer, land surveyor, or geologist was disciplined by the proper licensing authority of 
another state for conduct relating to the practice of engineering, land surveying, or 
geology.  (11/18/09) 
 
Nanda Kumar Chakravartti license no. PE023839E, of Cherry Hill, N.J., was indefinitely 
suspended and was ordered to immediately cease and desist the practice of the profession.  
He can apply for reinstatement no sooner than five years from the date of his consent 
agreement and order because he violated the practice act in that he has been convicted of 
multiple felonies, including a criminal offense for conduct relating to the practice of 
engineering, land surveying, or geology.  (11/18/09) 
 
 
PA Board of Funeral Directors  
No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Board of Landscape Architects 
No disciplinary actions taken. 
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PA Board of Medicine 
Dauphin County 
Travis William Treadway, license no. MD423840 of Harrisburg, Dauphin County, was 
suspended for no less than five years, with such suspension stayed in favor of no less than 
five years of probation, because he was convicted of a misdemeanor relating to a health 
profession in the courts of this commonwealth and is unable to practice the profession 
with reasonable skill and safety to patients by reason of illness or addiction to drugs or 
alcohol.  (11/24/09) 
 
Westmoreland County 
Christian Mark Vittone, license no. MD063006L of Ligonier, Westmoreland County, was 
indefinitely suspended, with such suspension immediately stayed in favor or probation, 
because he is unable to practice the profession with reasonable skill and safety to patients 
due to addiction to drugs. Vittone was placed in the Disciplinary Monitoring Unit 
pending the resolution of his criminal charges in Westmoreland County Court.  
(11/24/09) 
 
Out-of-State 
Santusht Amrith Perera, license no. MD062462L of Kinnelon, N.J., was placed on 
probation for a period of two years because Perera had his license to practice the 
profession suspended by a proper licensing authority of another state.  (11/24/09) 
 
Daniel M. Rose, license no. MD037791E of Azusa, Calif., was placed on probation, 
consistent with and pursuant to the terms of the State of California, Department of 
Consumer Affairs, Medical Board of California’s Stipulated Settlement and Disciplinary 
Order because he was disciplined by the proper licensing authority of another state and 
because he failed to report information regarding disciplinary action taken against him by 
a health care licensing authority of another state within 60 days after its occurrence.  
(11/24/09) 
 
Miriam Rose Oakum, license no. MD029233E of Little Rock, Ark., was ordered to pay a 
civil penalty of $10,000 and to provide acceptable proof of completion of 100 hours of 
continuing education within six months of the effective date of the board order because 
she failed to complete any of the required 100 hours of continuing education.  (11/24/09) 

William King, license no. MD034805E of Baltimore, Md., agreed to the permanent 
voluntary surrender of his license to practice medicine in Pennsylvania because he was 
convicted of felony charges in a federal court.  (11/24/09) 
 
Paul Carl Drago, license no. MD062304L of Charlotte, N.C., agreed to the permanent 
voluntary surrender of his license to practice medicine in Pennsylvania because he had a 
license to practice the profession suspended by a proper licensing authority of another 
state.  (11/24/09) 
 
John S. Burnett, license no. MD069428L of Massena, N.Y., was placed on probation 
during such time as his license to practice medicine in the State of New York is on 
probation because he had disciplinary action taken by a proper licensing authority of 
another state.  (11/24/09) 
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Lesley Hongiksung Lee, license no. MD056801L of McLean, Va., had a public 
reprimand placed on her record with the board because Lee had disciplinary action taken 
by a proper licensing authority of another state.  (11/24/09) 
 
Ronald John Heromin, license no. MD034087E of Lexington, Tenn., was ordered to pay 
a civil penalty of $2,500 because he had disciplinary action taken by the proper licensing 
authority of another state.  (11/24/09) 
 
Ankush Gulati, license no. MD073046L of Fort Myers, Fla., was ordered to pay a civil 
penalty of $2,000 because Gulati had disciplinary action taken by the proper licensing 
authority of another state.  (11/24/09) 
 
 
Navigation Commission for the Delaware River and its Navigable 
Tributaries 
No disciplinary actions taken.   
 
 
Secretary of the Commonwealth – Notaries Public 
No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Board of Nursing 
Allegheny County 
Latoya Kinsel, license no. PN256603L of Pittsburgh, Allegheny County, was suspended 
pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Allegheny County dated Oct. 6, 
2009, which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations Code.  The 
suspension is effective immediately.  (10/14/09) 
 
Bernard A. Brown, license no. PN106636L of White Oak, Allegheny County, was 
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Allegheny County 
dated Oct. 19, 2009, which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations 
Code.  The suspension is effective immediately.  (10/28/09) 
 
Armstrong County 
Kimberly West Moore, license no. RN340427L of Apollo, Armstrong, County, had her 
license suspended for five years, based upon her guilty plea to misdemeanor offenses of 
invasion of privacy and criminal recklessness using a vehicle in three separate matters 
and she also provided false information to the board in order to renew her license.  
(10/27/09) 
 
Berks County 
Robert Kevin Gray,  license number RN580763 of Womelsdorf, Berks County, was 
ordered to pay a civil penalty of $1,000 and placed on probation, based upon a conviction 
for a crime of moral turpitude. 
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Bucks County 
Michael A. Stevenson, license no. PN104655L of Bensalem, Bucks County, had his 
nursing license suspended for at least three years retroactive to April 6, 2009, based on 
findings that he violated the terms of the Voluntary Recovery Program Consent 
Agreement.  (10/15/09) 
 
Sheila M. Luecke, license no. PN092040L of Southampton, Bucks County, had her 
professional nursing license suspended, retroactive to June 19, 2008, based on findings 
that she is unable to practice nursing with reasonable skill and safety to patients by reason 
of addiction to alcohol or other drugs which tend to impair judgment or coordination. 
(10/13/09) 
 
Molly Munro, license no. PN266277 of Warminster, Bucks County, was indefinitely 
suspended for no less than three years with such suspension immediately stayed in favor 
of no less than three years probation because she violated the practice act by being 
addicted to alcohol or hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to 
impair judgment or coordination or has become mentally incompetent.  (12/03/09) 
 
Cameron County 
Desirae C. Reider, license no. RN567847 of Emporium, Cameron County, had her 
nursing license indefinitely suspended because she is unable to practice practical nursing 
with reasonable skill and safety to patients by reason of mental or physical illness or 
condition or physiological or psychological dependence upon alcohol, narcotic drugs, or 
other drugs which tend to impair judgment or coordination.  (10/28/09) 
 
Cumberland County 
Deborah L. Baker, license no. PN271694 of Newville, Cumberland County, was 
indefinitely suspended for no less than three years, stayed in favor of no less than three 
years probation because she was addicted to alcohol or was addicted to hallucinogenic or 
narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment or coordination.  (12/03/09) 
 
Erie County 
Pamela Sue Hartleb, license no. RN504864L of McKean, Erie County, had her nursing 
license suspended for at least three years, with the suspension immediately stayed in 
favor of probation and monitoring by the Professional Health Monitoring Program based 
on findings that she possessed, used, acquired or distributed a controlled substance or 
caution legend drug for other than an acceptable medical purpose. (10/07/09) 
 
Lancaster County 
Sue Ellyn Mays, license no. RN508258L of Columbia, Lancaster County, had her nursing 
license suspended for a period of three years, retroactive to June 19, 2008, based on 
findings that she is unable to practice nursing with reasonable skill and safety to patients 
by reason of addiction to alcohol or other drugs which tend to impair judgment or 
coordination. (10/14/09) 
 
Luzerne County 
Thomas English Adams, license no. PN273313, of Shickshinny, Luzerne County, had his 
practical nurse license indefinitely suspended, said suspension stayed in favor of an 
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indefinite period of probation, based on his having received Accelerated Rehabilitative 
Disposition in the disposition of felony charges.  (10/27/09) 
Montgomery County 
Ann Snyder Mogel, license no. RN297114L of Royersford, Montgomery County, had her 
professional nursing license suspended, retroactive to Dec. 5, 2008, based on findings 
that she is unable to practice nursing with reasonable skill and safety to patients by reason 
of addiction to alcohol or other drugs which tend to impair judgment or coordination. 
(10/13/09) 
 
Deborah Ann Barrett, license no. RN551352 of Conshohocken, Montgomery County, had 
her professional nursing license indefinitely suspended, retroactive to July 29, 2008, 
based on findings that she is unable to practice nursing with reasonable skill and safety to 
patients by reason of addiction to alcohol or other drugs which tend to impair judgment 
or coordination. (10/13/09) 
 
Jennifer A. Seal, license no. RN516456L of Audubon, Montgomery County, was 
indefinitely suspended because she is unable to practice the profession with reasonable 
skill and safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or 
physiological or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic 
drugs or other drugs which tend to impair judgment or coordination.  (12/03/09) 
 
Jody Yevak, license no. PN103174L of Souderton, Montgomery County, was indefinitely 
suspended because she is unable to practice the profession with reasonable skill and 
safety by reason of an addiction to alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other 
drugs which tend to impair judgment or coordination.  (12/03/09) 
 
Molly Munro, license no. PN266277 of Hatboro, Montgomery County, was indefinitely 
suspended for no less than three years, with such suspension immediately stayed in favor 
of no less than three years probation because she violated the act by being addicted to 
alcohol or hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment 
or coordination or has become mentally incompetent.  (12/03/09) 
 
Philadelphia County 
Patricia Russell Smith, license no. PN100675L of Philadelphia, Philadelphia County, had 
her nursing license suspended for at least three years retroactive to April 6, 2009, based 
on findings that she violated the terms of the Voluntary Recovery Program Consent 
Agreement.  (10/15/09) 
 
Patricia Clark Power, license no. RN280951L of Philadelphia, Philadelphia County, was 
suspended for no less than three years, stayed in favor no less than three years of 
probation because she was unable to practice the profession with reasonable skill and 
safety to patients by reason of mental or physical illness or condition or physiological or 
psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs 
which tend to impair judgment or coordination.  (12/03/09) 
 
Warren County 
Jill Howgard Lester, license no. PN074851L of Warren, Warren County, was indefinitely 
suspended for no less than three years, with such suspension  stayed in favor of no less 
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than three years of probation because she is addicted to alcohol or is addicted to 
hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment or 
coordination or has become mentally incompetent.  (12/03/09) 
 
Washington County 
Joseph E. Edwards, license no. RN510633L of Washington, Washington County, was 
indefinitely suspended for no less than five years, with suspension stayed in favor of no 
less than five years of probation because he is unable to practice nursing with reasonable 
skill and safety to patients by reason of illness, addiction to drugs or alcohol, or mental 
impairment.  (12/03/09) 
 
Westmoreland County 
Catherine Hays, a/k/a Catherine Hays Allen, unlicensed, of Murrysville, Westmoreland 
County, was granted a professional nursing license, said license immediately placed on 
probation based on findings that she committed fraud or deceit in the practice of nursing, 
or in securing her admission to such practice.  (10/02/09) 
 
York County 
David A. Boeckel, license no. PN265604 of Spring Grove, York County, had his 
professional nursing license suspended, for no less than three years, retroactive to Feb. 
23, 2009, based on findings that he is unable to practice nursing with reasonable skill and 
safety to patients by reason of addiction to alcohol or other drugs which tend to impair 
judgment or coordination. (10/14/09) 
 
Carrie Michele Baublitz, license no. RN572175 of Hanover, York County, was 
indefinitely suspended for no less than three years, with such suspension immediately 
stayed in favor of no less than three years of probation, said probation subject to certain 
terms and conditions because Baublitz is unable to practice the profession with 
reasonable skill and safety to patients by reason of mental or physical illness or condition 
or physiological or psychological dependence upon alcohol, hallucinogenic or narcotic 
drugs, or other drugs which tend to impair judgment or coordination.  (12/03/09) 
 
Out-of-State 
Sybil A. Ney, applicant, of Corona Del Mar, Calif., was denied her application for 
licensure by endorsement and temporary practice permit based on her inability to practice 
professional nursing with reasonable skill and safety to patients by reason of mental or 
physical illness or condition or physiological or psychological dependence upon alcohol, 
hallucinogenic or narcotic drugs or other drugs which tend to impair judgment or 
coordination, so long as dependence shall continue and lack of good moral character.  
(10/27/09) 
 
 
PA Board of Examiners of Nursing Home Administrators 
No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Board of Occupational Therapy Education and Licensure 
No disciplinary actions taken.   
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PA Board of Optometry 
No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Board of Osteopathic Medicine 
Montgomery County 
Paris D. Hughes, license no. OS006797L of Maple Glen, Montgomery County, was 
temporarily suspended of his osteopathic medical license based upon evidence that he is a 
clear and immediate danger to the public health and safety. Specifically, Hughes is 
accused of, and currently facing criminal charges for, possession of drug paraphernalia 
and dispensing a controlled substance, as well as failing to maintain malpractice 
insurance.  (12/01/09) 
 
 
PA Board of Pharmacy 
No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Board of Physical Therapy 
Beaver County  
Elizabeth K. Laughlin, license no. PT-012204-L of Beaver, Beaver County, was 
suspended for at least three years, retroactive to Jan. 23, 2009, based upon her violations 
of the agreement by which disciplinary action was deferred while she participated in a 
treatment program approved by the State Board of Physical Therapy.  (9/29/09) 
 
 
PA Board of Podiatry 
No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Board of Psychology 
No disciplinary actions taken.   
 
 
Real Estate Commission 
Blair County 
Deborah C. Henne, license no. RM051592A of Fleetwood, Berks County, was ordered to 
pay a civil penalty of $1,500 and is required to complete four hours of remedial education 
within six months because she failed to put all contracts, commitments and agreements 
between a broker, or a licensee employed by the broker and a principal or a consumer 
who is required to pay a fee, commission or other valuable consideration in writing in 
violation of the commission regulation; her conduct in a transaction demonstrated bad 
faith, dishonesty, untrustworthiness, or incompetency; and she failed to exercise 
reasonable professional skill and care which meets the practice standards required by the 
practice act in violation of her duties.  (11/10/09) 
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Delaware County 
Julianne D. Besznyak, license no. RS299362 of Chadds Ford, Delaware County, was 
ordered to pay a civil penalty of $700 because she failed to complete 14 hours of 
continuing education in timely and acceptable courses and provide information to 
document certification of compliance with continuing education requirements.  
(11/10/09) 
 
Montgomery County 
Philip J. Banks, license no. RB023094A of King Of Prussia, Montgomery County, had 
his license revoked because he failed to put in writing all contracts, commitments and 
agreements between a broker and a principal or a consumer who is required to pay a fee, 
commission or other valuable consideration; he performed a service for a consumer for a 
fee paid by or on behalf of the consumer without the nature of the service and fee to be 
charged set forth in a written agreement between the broker and the consumer that is 
signed by the consumer; he failed to provide a required disclosure in connection with real 
estate transactions; he failed to provide the information required of the practice act at the 
initial interview; he failed to include a statement, in an agreement of sale, that identified 
the capacity in which the broker, or a licensee employed by the broker is involved in the 
transaction and whether services have been provided to another party in the transaction; 
he failed to provide each party with a written estimate of reasonably foreseeable expenses 
associated with the sale that the party may be expected to pay; he failed to maintain 
security deposits in a separate custodial or trust fund account until the transaction 
involved was consummated or terminated and/or permitted advanced payment of funds 
belonging to others to be deposited in the broker’s business or personal account, or to be 
intermingled with any funds he may have on deposit; he failed to deposit money that the 
broker received belonging to another into an escrow to be held pending the 
consummation of the transaction; he misappropriated money that is required to be held in 
escrow for business, personal or other purposes; he failed to account in a timely manner 
for all money and property received from or on behalf of any consumer to a transaction; 
he engaged in conduct during a real estate transaction which demonstrates bad faith, 
dishonesty, untrustworthiness, or incompetence; he failed to deal honestly and in good 
faith; he failed to exercise reasonable professional skill and care which meets the practice 
standards required by the act; he made substantial misrepresentations; and he failed, 
within a reasonable time, to provide information requested by the commission.  
(12/08/09) 
 
Northampton County 
Builder Marketing Services Co. Inc., license no. RB065504, Florence Garcia, license no. 
RS190401L,  and Joseph Bonner, license nos. AB041731A, RM041731B, RM041731A, 
RM419538, RM421206, and RS092019A of Bethlehem, Northampton County, were 
ordered to pay a civil penalty of $1,500 and cease and desist from offering to pay referral 
fees to unlicensed individuals because they violated the act by aiding and abetting the 
unlicensed practice of real estate.  (12/08/09) 
 
Philadelphia County 
Walter Butler III, license no. RS212535L of Philadelphia, Philadelphia County, was 
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia County  
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dated Oct. 7, 2009, which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations 
Code.  The suspension is effective immediately.  (10/16/09) 
 
Tron H. Lam, license no. RS208831L of Philadelphia, Philadelphia County, was 
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia County 
dated Oct. 7, 2009, which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations 
Code.  The suspension is effective immediately.  (10/16/09) 
 
Darryl K. Miller, license no. RM419772 of Philadelphia, Philadelphia County, was 
ordered to pay a civil penalty of $2,000, and he will complete remedial education by 
taking 14 hours of continuing education courses related to ethics or the management of 
escrow accounts from an approved school within one year because he failed to deposit 
money belonging to another into an escrow account by the end of the next business day 
following its receipt, and he failed to keep accurate records of all funds deposited in his 
separate custodial or trust fund account.  (12/08/09) 
 
 
PA Board of Speech-Language and Hearing Examiners 
No disciplinary actions taken.   
 
 
PA Board of Social Workers, Marriage and Family Therapists 
and Professional Counselors 
Allegheny County 
Michael Anthony Barfield, license no. SW010328L of Pittsburgh, Allegheny County, 
was ordered to pay a civil penalty of $1,500 and a public reprimand was placed on his 
permanent board record because he was convicted of a felony or crime of moral turpitude 
in any state or federal court or was convicted of the equivalent of a felony in any foreign 
country, territory or possession and failed to report his felony conviction on his 1999 
application for licensure renewal.  (11/10/09) 
 
 
PA Board of Vehicle Manufacturers, Dealers and Salespersons 
Philadelphia County 
Dwayne A. Baker, license no. MV216008 of Philadelphia, Philadelphia County, was 
suspended pursuant to the Order of the Court of Common Pleas of Philadelphia County 
dated Oct. 5, 2009, which the court issued under section 4355 of the Domestic Relations 
Code.  The suspension is effective immediately.  (10/16/09) 
 
Snyder County 
Discount Autos, Inc. and James Elmer Kline Jr., license nos. VD027183 and 
MV067031L of Selinsgrove, Snyder County, had their vehicle salesperson and 
dealer licenses revoked for violations related to its dealership facility.  (10/06/09) 
 
 
PA Board of Veterinary Medicine 
Crawford County 
Daniel Leveto, license no. BV005210L of Conneaut Lake, Crawford County, was 
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suspended for six months, followed by five years of probation, and assessed a $1,000 
civil penalty because he was convicted in federal court of three felonies. (09/01/09) 
 
Pike County 
James Edward Wood, license no. BV003708L of Matamoras, Pike County, was 
suspended indefinitely, for a period of no less than one year, assessed a $500 civil penalty 
and ordered to complete eight hours of continuing education in the area of record 
keeping, based on findings that he failed to keep the premises of his veterinary medical 
clinic clean and sanitary, did not maintain required veterinary medical records and did not 
contain mandated information.  (09/24/09) 
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